

## Экспедиция в Усть-Рудицу

23 сентября члены УННО 8.1, 8.2, 10.2 и 11.2 классов, совместно с родителями, приняли участие в экспедиции в упразднённую деревню Усть-Рудица. Несмотря на то, что цель экспедиции была биологической характер, кроме сбора природного материала члены исследователи нашли несколько интересных артефактов – ржавый гвоздь, литейный пушпёрк, кусок болотной руды и огнеупорной глины. Все эти находки позволяют прикоснуться к прошлому и «раскопывать» интересные истории о доме №60 по Невскому проспекту, о провансере Бретинском Э.Г. и об исчезнувшем заводе в Санкт-Петербургской губернии.

Какже ещё тайны раскроют найденные вещи, можно будет узнать в апреле на Научно-практической конференции «Наследники Ломоносова».

Котлякова Мария,  
ученица 8.2 класса

